
Raportări în sensul Legii nr. 361 din 2022 privind protecţia avertizorilor în interes public
O persoană care efectuează raportări privind încălcări ale legii / un avertizor în interes public poate efectua raportarea nominal sau anonim. Din punct de vedere procedural, principalele diferențe între cele 2 modalități de raportare sunt:
· În cadrul unei raportări nominale există posibilitatea comunicării pentru a se clarifica anumite aspecte prezentate în raportare între avertizorul în interes public și persoana desemnată;
· Persoana care raportează încălcări ale legii în mod anonim nu poate beneficia de exonerare și protecție în conformitate cu prevederile Legii nr. 361/2022;
· Persoana care raportează încălcări ale legii în mod anonim nu poate fi înștiințată cu privire la înregistrarea raportării, progresul înregistrat și modalitatea de soluționare.
FORMULAR DE RAPORTARE
privind privind încălcări ale legii, în sensul Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public
Formularul de raportare, precum și eventualele probe furnizate în susținerea raportării, pot fi transmise pe adresa de e-mail: office@spitalvidra.ro   sau letric, prin poștă, la adresa: Spitalul NN Saveanu Vidra, com. Vidra, str. Valeriu D Cotea, nr.7, jud Vrancea.

Formularul de raportare poate fi completat electronic mai jos sau descarcat in format pdf, completat si trimis pe e-mail.
FORMULAR DE RAPORTARE.pdf

